
  令和４年第４３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和４年１２月１３日（火）                 

午前１２時００分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、増田係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４３回定例会を開会いたします。 

 議案第６０号 区議会議員選挙執行計画について事務局から説明をお 

 願いします。 

局  長 （別紙のとおり、区議会議員選挙執行計画について説明） 

與川委員  ２月１９日の立候補予定者説明会日に、立候補予定者に対してボート 

 マッチの説明を行う予定に変わりありませんか。 

局  長  実施する予定で準備を進めています。 

與川委員  新しい試みであるため、パソコンが苦手な方やイメージができない方 

 に対してはどう説明するのでしょうか。 

局  長  全体に関わる一般的な質問については、その時の質疑応答で対応しま 

 す。しかし、個人的な操作方法などについては、説明会終了後に個別に対 

 応します。 

與川委員  ２月１９日に説明するためには、質問はいつ頃の完成する予定ですか。 

局  長  立候補者説明会で質問を配布するためには、２月１５日の選挙管理委 

 員会が最終期限になりますので、それまでの完成を目指します。 

與川局長  投票率アップ企画委員会の公募の締め切り日はいつですか。 

局  長  １月１０日が募集締め切り日です。 

與川委員  募集開始から締切りまでの応募期間が短いのですが、その期間中に広 

 報すぎなみや区公式ホームページを見なかった。知らなかった。という人 

 が遅れて申し出てきても、締め切り日を過ぎたので、もう採用はできませ 



 んと断るということですね。 

局  長  はい、そうなります。 

與川委員  質問の作成については、中立性・公平性が確保できている質問に成る 

 ように、我々もしっかり取り組んでいかないといけませんね。 

局  長  よろしくお願いいたします。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありますか。 

局  長  ２点あります。１点目は、常時啓発で実施しているバースデーカードに 

 ついてです。バースデーカードの経過を確認してみると、実施当初は１カ 

 月単位で発送していましたが、途中から毎週発送に変更し、近年はまた月 

 単位での発送に戻っております。やはりバースデーカードですので、極力 

 誕生日の近くに届くように、もう一度毎週発送に切り替える準備を進め 

 ます。 

  ２点目ですが、衆議院小選挙区の区割り変更に関するＮＨＫの取材が 

 昨日ありました。取材内容は４つで、１つめが新２７区に変更になる世帯 

 向けの周知チラシのポスティングの様子、２つめが新たに開票所となる 

 高円寺体育館の撮影、その後、本庁に戻り高円寺体育館のレイアウトを検 

 討する様子とインタビューの撮影を行いました。 

與川委員  インタビューは局長が対応されたのですか、また、放送予定はいつです 

 か。 

局  長  はい、インタビューは私が受けました。また現地で体育館の案内は法規 

 担当係長が行いました。放送予定は、番組はおはよう日本で、時間は６時 

 から７時と７時から８時の枠の中で、いずれか一回または両方と伺って 

 います。 

委 員 長  バースデーカードを含め、その他ご意見やご質問はありませんか。 

 無いようでしたら最後に今後の日程の確認をお願いします。 



局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


